ЗАДАЧА 2.1

Определите число пораженных людей, расположенных на открытой местности от воздействия воздушной ударной волны в случае взрыва резервуара со сжиженным газом
	Вариант
	Наименование СУГ
	Масса,
 т 
	Класс  пространства, окружающего место аварии
	Плотность персонала
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• 10000, чел/м2

	  1
	Кетон
	100
	1
	1

	2
	Акролеин
	100
	2
	2

	3
	Пропан
	200
	3
	3

	4
	Хлорбензол
	1000
	4
	4

	5
	Метан
	70
	1
	5

	6
	Керосин
	250
	2
	6

	7
	Диз. топливо
	200
	3
	7

	8
	Бензол
	250
	4
	8

	9
	Сероводород
	20
	1
	9

	10
	Метиламин
	70
	2
	10

	11
	Гексан
	100
	3
	1

	12
	Бензин
	300
	4
	2

	13
	Ацетальдегид
	30
	1
	3

	14
	Ацетон
	40
	2
	4

	15
	Этан
	50
	3
	5

	16
	Сероуглерод
	70
	4
	6

	17
	Пропилен
	100
	1
	7

	18
	Пропан
	150
	2
	8

	19
	Бутилен
	400
	3
	9

	20
	Бутан
	200
	4
	10

	21
	Аммиак
	200
	1
	1

	22
	Нитрометан
	40
	2
	2

	23
	Гиуразин
	500
	3
	3

	24
	Водород
	20
	4
	4

	25
	Ацетилен
	800
	1
	5
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